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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Asotriman voća bio je  bogatiji  
ponudom nektarine i šljive iz uvoza na ze-
lenoj pijaci Skadarlija u Beogradu. Skuplji su 
bili dunja i limun u odnosu na predthodni pe-
riod. Što se povrća tiče ponuda i tražnja bili 
su na prošlonedeljnom nivou. Rast cena evi-
dentiran je kod brokoli i karfiola, a pad kod 
kelja, mladog kupusa, patlidžana i zelja. 

Ponuda i asortiman voća bili su jako 
slični prošlonedeljnoj na kvantašu u Be-
ogradu. Skuplji su u odnosu na prethodni 
period bili  ananas, mandarina i nar, a jeftin-
ija uvozna jagoda. Ponuda sezonskog povrća 
bila je bolja, kao i obim tražnje. Evidentiran 
je rast cena celera, karfiola, kelja pupčara, 
kupusa i spanaća, dok je pad zabeležen jedi-
no kod brokoli. 

Protekle su nedelje reporteri STPS iz 
Leskovca na kvantaškoj pijaci evidentirali 
rast cena grejpfruta, jagode, kruške, pomo-
randže, mladog kupusa, crnog luka, rotkvice, 
šargarepe i zelene salate. Za razliku od njih 
niže su bile cene  karatavca salatara i para-
dajza. 

Na zelenoj pijaci u ovom gradu jeftiniji 
su bili nar i krastavac salatar, a skuplji rot-
kvica, šargarepa, spanać i zelena salata. 

Zelenu pijacu u Kragujevcu karakteriše 
prva ponuda jagode iz uvoza po ceni od 500 
do 600 din/kg. Još uvek je dobra ponuda 
jabuke po ceni 40 do 80 din/kg. Za bananu 
su kupci trebali da izdvoje od 110 do 120 
din/kg, dok je kod pomorandže dominirao 
iznos od 100 din/kg. Nastavlja se trend do-
bre ponude sezonskog povrća na pijačnim 
tezgama. Novina je mladi kupus po domi-
nantnoj ceni od 150 din/kg.  Za spanać su 
kupci trebali da izdvoje od 100 do 120 din/
kg, za papriku od 280 do 300 din/kg, za 
krastavac 140 do 180 din/kg, dok je kod 
paradajza dominirao iznos od 180 din/kg. 

Solidna je bila ponuda voća i povrća na 
zelenoj pijaci u Loznici. Dominirale su jabu-
ke, južno voće i sezonsko povrće. Jeftiniji su 
u odnosu na prethodni period bili krastavac 
salatar, mladi kupus, paradajz i zelena sala-
ta. Skuplji su bili pomorandža, suve smokve, 
beli luk,  šampinjoni i šargarepa. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 

3 

4 

Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Na zelenoj pijaci Skadarlija su se mogle 
pazariti nektarine i šljive iz uvoza  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  22.– 28.03.2021. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
   15.– 21.03.2021. godine 

1 HRK= 15,52 RSD Izvor: TISUP 
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